

	<p><b>Algemene Leden Vergadering</b></p>	<p>Datum: donderdag 23 november 2023 Tijd: 19.00-20.00 uur Plaats: Sportcentrum De Zien</p>
---	--	---

### Agendapunten

**Aanwezig:** Adrie de Nijs, Anita van der Veen, Anneke Gooijer, Annemieke Molenaar, Annet Putter, Annet Rodenburg, Bert Wubbels, Christien Stokman, Cor Duinmaijer, Ineke Bijman, Jan Bos, Karen Vosse, Liek Gooijer, Lisa Baltus, Nico Groen, Piet Henneman, Robin Venselaar, Sjanie de Nijs en Theo van Lammeren.

**Afwezig met bericht:** Christa van Heerwaarden, Dorothe Rodenburg, Mandy van den Bergh, Marc Wijten, Marlies Roemer, Michel Pepping, Ronals Steltenpol en Yvonne Pronk.

**Bestuur:** Ab Pepping, Brenda Schouw (notulist) Jata van der Ham, Susanne Koning, Brenda Burger (afwezig).

#### 1 Opening

De vergadering wordt om 19.00 uur geopend en iedereen wordt welkom geheten door de voorzitter. De agenda wordt onveranderd vastgesteld.

#### 2 Ingekomen stukken en mededelingen

##### a) Vaststellen kascommissie

H1 heeft dit seizoen door omstandigheden de kascommissie van D3 overgenomen. De penningmeester stelt voor om volgend seizoen D3 aan te stellen als kascommissie. D gaat hiermee akkoord.

##### b) Nieuwjaarsreceptie

De huidige organisatie van de nieuwjaarsreceptie heeft aangegeven te stoppen met de organisatie. Het bestuur heeft hierover nagedacht en mede gezien de lage opkomst en relatief hoge kosten heeft het bestuur besloten om geen vervolg meer te geven aan de nieuwjaarsreceptie in deze vorm.

#### 3 Notulen Algemene Leden Vergadering donderdag 17-11-2022 en 27-03-2023

Er zijn geen vragen of feedback punten aangegeven zodat beiden notulen ongewijzigd worden vastgesteld.

#### 4 Jaarverslagen

De jaarverslagen worden per stuk doorgenomen en de mogelijkheid tot vragen stellen wordt gegeven.

##### a) Secretaris en ledenadministratie

Er zijn geen vragen en het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

##### b) Technische commissie

Er zijn geen vragen en het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

##### c) Penningmeester inclusief verslag kascommissie

Er zijn geen vragen en de penningmeester licht de opgemaakte balans toe.

Ondanks de onverwachte extra inkomsten via de Rabobank Club Support en de Grote Club Actie blijft er een negatief saldo over. Dit komt mede door de stijging van de zaalhuur, minder leden, geen Voluit Buitentoernooi. Het geld van de Grote Club Actie is direct uitgegeven aan de jeugd door het inhuren van de Zien voor een extra jeugdtraining op vrijdagavond.

Dit negatieve patroon kan niet altijd doorgaan. Op dit moment heeft de club nog voldoende financiële reserves: de penningmeester vraagt de aanwezige leden hoe zij tegen een contributieverhoging aankijken. De meeste leden geven aan dat we als vereniging nog kunnen interen op ons banksaldo en dan volgens seizoen opnieuw de balans opmaken. Adrie de Nijs merkt op dat elk jaar een verhoging van bijvoorbeeld 3 euro beter valt dan in 1 keer een verhoging van 10 of 20 euro. Het bestuur zal dit meenemen en voor nu wordt besloten de contributie ongewijzigd te laten.

## **5 Aftreden Bestuursleden**

Dit jaar moeten de volgende bestuursleden aftreden.

- Voorzitter – Brenda Schouw

Brenda is in maart 2023 aangetreden en aftreden is niet van toepassing.

- Penningmeester – Susanne Koning

Susanne geeft aan te willen blijven waarvoor zij bedankt wordt door de aanwezige leden.

- Technische Commissie – lid nummer 2

Helaas is er geen 2de lid van de technische commissie, dus aftreden is niet van toepassing.

## **6 Verkiezen bestuursleden**

De volgende vacatures staan open: vicevoorzitter, technische commissie, algemeen bestuurslid, wedstrijdsecretariaat en ledenadministratie.

De laatste twee vacatures omdat Cor Duinmaijer heeft aangegeven vanaf volgend seizoen te stoppen met deze functies.

De ledenadministratie wordt overgenomen door Susanne Koning omdat het administratief goed pas bij de functie van penningmeester.

voor de functie van wedstrijdsecretaris heeft nog niemand zich aangemeld. De voorzitter benadrukt: geen wedstrijdsecretaris betekent geen wedstrijden!!!!!!

Cor geeft een toelichting over de functie in de hoop dat iemand zich beschikbaar stelt.

De voorzitter bedankt Cor met een kleinigheidje voor zijn grote inzet van de vele afgelopen jaren.

## **7 Rondvraag**

a) De leden uiten hun zorgen over het sluiten van de sporthal op wednesdayavonden om 24.00 uur. Het bestuur heeft gedacht over bijvoorbeeld 2 wednesdayavonden, eerder starten van de wedstrijden? De leiding van de Zien geeft aan dat de bar om 24.00 uur gesloten moet zijn maar dat de wedstrijd uitgespeeld kan worden, mits je dit als tussenspelende partij meldt aan diegene die achter de bar staat. Cor Duinmaijer zit in de commissie samenlevingszaken en financiën die dit punt ook daar op de agenda heeft staan. Cor geeft aan dat de gemeente naar de leiding van de Zien wijst en de leiding van de Zien naar de gemeente wijst. Het laatste woord is hierover nog niet gesproken maar het gaat moeizaam, aldus Cor.

b) D3 geeft aan dat zij voor volgend seizoen een trainer wensen. Het bestuur geeft aan dat dit moeilijk zal worden daar trainers bijna alleen een team willen trainen die kunnen groeien. De penningmeester geeft aan dat er budget is om een trainerscursus te volgen als iemand interesse heeft.

### **• Afsluiting**

Iedereen wordt bedankt voor hun aanwezigheid en aandacht.

De vergadering wordt om 19.45 uur door de voorzitter gesloten.